

围绕社会关注、群众关心的焦点问题重拳出击

聊城集中侦办一批涉恶团伙犯罪案件

□记者 李梦 肖会 报道
本报聊城讯 8月24日，聊城市委政法委组织驻聊主流媒体记者，对集中侦办的典型涉恶团伙犯罪案件进行集中采访，在向社会各界展示扫黑除恶专项斗争取得的阶段性成果的同时，也提振了士气，鼓舞了人心，为下一阶段全市扫黑除恶专项斗争夯实了基础。

扫黑除恶专项斗争，是一项全局性、战略性的系统工程。专项斗争开展以来，聊城市多次组织召开高规格动员会、推进会，市委成立了主要领导同志任组长，市直30个单位主要负责人为成员的市扫黑除恶专项斗争领导小组，制定下发《聊城市扫黑除恶专项斗争工作方案》系列文件，市委政法委、市纪委、市公安局等部门抽调精干力量，组建全市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室，建立健全定期通报、会商研判、督导问责等联动机制。各级各部门深挖线索、研判案情，围绕社会关注、群众关心的焦点问题重拳出击，集中侦办了一批涉恶团伙犯罪案件。

莘县王某、孙某某以营利为目的，开设赌场聚众赌博，涉及范围和赌资数额较大，9名涉案人员因涉嫌开设赌场、寻衅滋事罪，已被莘县人民检察院依法起诉。经查，自2017年10月开始，王某、孙某某多次纠集多人，在莘县、阳谷等地实施聚众赌博的违法犯罪活动。9人团伙不仅组织严密、分工明确，而且涉案人员众多、金额巨大。在开设赌场过程中，赌场内设置场所专门外放高利贷，赌场外有专人放风防范，且存在高利贷放贷人为索要赌资和高额利息，非法拘禁等暴力情节。调查中发现，王某还存在寻衅滋事等诸多犯罪事实。王某等人涉嫌开设赌场、寻衅滋事等犯罪行为，严重扰乱

了社会生活秩序，造成了恶劣社会影响。莘县公、检、法等政法部门密切配合、联动联动，深入摸排线索，重点研判案情，一举摧毁这个犯罪团伙。

针对王某、孙某某等人的团伙案件，莘县人民检察院及时建议公安机关加大侦查力度，列出补查提纲，支持公安机关从证据链条中固定涉案人行为责任，并对王某、孙某某依法作出批捕决定，严厉打击了黑恶势力的嚣张气焰。

因经济利益纠葛等问题，李某、曹某某多次指使或直接参与砸毁受害人车辆，造成直接经济损失达3万余元。2016年9月，李某、曹某某纠集王某等人聚众殴打，持棍棒将李某、林某等5人打伤。8月20日，临清市公安局经过艰苦细致的工作，一举捣毁了以李某、曹某某为首的恶势力犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人19名，破获案件多起，切实维护了人民群众生命财产安全。

金融犯罪，是影响经济社会发展的“毒瘤”，事关人民群众生命财产安全，社会危害性很大。在专项斗争中，聊城经济开发区公安分局以市民关注的焦点为出发点和突破口，重拳打击各类金融违法犯罪。近日，一伙以车贷为名，欺骗客户签订抵押车钥匙借款合同，然后敲诈勒索贷款人巨额违约金，滞纳金、拖车费、手续费、手续费的敲诈勒索犯罪团伙，被开发区警方一举打掉。

经查，犯罪嫌疑人曹某、闫某、刘某自2017年7月至2017年11月期间，在开发区当代大厦租用办公场所，对外打着处理客户违约幌子，以非法索取他人财物为目的，在客户不知情的情况下，强行扣押或者偷开客户车辆进行

藏匿，以强制解除合同为由恶意要挟、随意索要高额违约金、高额拖车费等等费用，甚至以为客户疏通关系为名向客户索要高档香烟等礼品。客户耽于大宗汽车被扣，且对方人多势众，如不交纳勒索财物被扣车辆就会被强行处

理的心理，被迫交纳不合理的高额费用。目前，曹某、闫某、刘某等五名嫌疑人已被警方控制，此案正在进一步侦办中。

(因案情需要，本文涉案人员均为化名)



□杨帆 李寅姝 报道

为了解传承优秀传统文化戏曲文化，8月17日，聊城大学建筑工程学院“建筑人”社会实践调研队开展戏曲文化调研活动。队员们走访了相关专家、民间曲艺人和市民，了解传统戏曲的传承，并学习了二胡等乐器的演奏方法。

一退休老人成临清市首例遗体捐献者

□记者 王兆锋 通讯员 曹原 报道

本报临清讯 8月21日，在临清市华美医院的病房内，一场庄严肃穆的告别仪式正在举行，刘庆岩老人生前的同事和亲属都纷纷来到这里，送刘庆岩老人最后一程。

刘庆岩是共产党员，在交通警察的岗位上奉献了一生，于2010年退休。3年前，他查出患上肺癌，并多次接受化疗，虽然阻止了肿瘤

生长，却同时也造成了肺功能衰竭。之后，家人准备为刘庆岩做肺移植。2017年6月份，刘庆岩顺利通过北京中日友好医院肺移植手术评估，并于7月21日顺利完成肺移植手术。

对于为自己提供肺源的救命恩人，刘庆岩知道的并不多，只知道是一名遭受意外事故的年轻女子，而她生前曾自愿登记捐献遗体。“我的每一次呼吸都提醒着自己，我的第二次生命是一个陌生人给的，我和她素不相识，从

未谋面，她却对我有救命之恩。”这是刘庆岩生前经常给孩子们说的一句话。

据临清市红十字会工作人员介绍，几个月前，红十字会就对其进行了遗体捐献登记，成为临清市首例遗体捐献者以及首例遗体和角膜同时捐献的捐献者。

21日上午9时，来自山东省眼科医院和山东大学遗体捐献接收中心的工作人员，驱车来到老人逝世的医院。在和家属经过交谈和签署意

愿书后，对老人实施了眼角膜摘除术，并为老人颁发了遗体捐赠证书。

同时，记者了解到，老人的女儿刘芳早在老人在北京中日友好医院做手术的时候就已填写了中国人体器官捐献志愿登记表。“在肺源被送到手术室门口的时候，我受到很大触动，意识到捐献遗体是一件功德无量的事情，所以我果断填写了登记表，我希望如果有一天我不在了，也能捐出器官去救别人。”刘芳说。

做好因病致贫返贫数据核实筛查工作

“大爷，认真核查因病致贫、返贫贫困人口的信息相当重要，要不然怎样才能开展精准扶贫？只有详细记录您的信息，我们才能根据您提供的情况详细分析，制定政策，让您早日摆脱贫困，过上好日子啊！”8月26日，东阿县新城街道办事处卫生服务中心的工作人员，再次来到大寨村贫困户村民秦春英家里，一边向老人讲解国家的健康扶贫政策，一边就他家中的相关信息进行录入。

2018年以来，东阿县新城卫生服务中心为进一步核实核准2017年底街道辖区因病致贫、返贫贫困人口信息，完善健康扶贫信息数据管理工作，按照东阿县卫计局及局扶贫办要求，对辖区开展因病致贫、返贫贫困人口核查，核实核准各项信息。为了全力做好此次核查工作，该中心在核查行动开始之前，首先针对本次工作要求和任务，对核查人员进行专项培训，并根据网格化分布遵循任务分解、责任到人的调查核实工作原则。他们成立了核查组，采取分片包干、进村入户的方法，在各村卫生室乡医的协助下，到每名需核实核准贫困户家中开展核查工作。核查员在核查过程中详细询问，现场核实核准他们的基础信息、患病信息、救治信息，仔细填写《建档立卡贫困人口疾病筛查登记表》，以确保各项数据真实，力求把工作做实做细。核查信息同时，一并将在2018年健康扶贫最新政策及中心正在进行的2018年贫困人口免费查体活动，告知贫困户。

精准的数据是完成健康扶贫工作的重要支撑，也是建立好健康管理信息台账，完善好健康扶贫信息系统的重要保障。对此，服务中心对核查工作提出严格要求，要求核查人员严格按照程序和要求，认真核实核准好各项信息，确保贫困人口各类信息准确，为健康扶贫工作提供精准信息支撑。

(孙亚飞 陈晨)

潘庄镇脱贫攻坚 助推乡村振兴

临清市潘庄镇把大力发展高效设施蔬菜温室大棚作为解决贫困地区生存和发展问题的重要途径之一，通过政府引导，结合专项扶贫资金与工商资本，搭建扶贫平台，促进产业扶贫项目落地生根；通过龙头企业帮扶、项目分红、人棚务工等，帮扶贫困群众增收创收，脱贫致富。

蔬菜大棚种植，已成为潘庄镇农民收入的主要来源和贫困户脱贫的主导特色产业。他们采用新型钢结构冬暖式大棚为主要建设方向，引进了水肥一体化技术、病虫害绿色防控技术、智能化种植技术等先进技术，多次邀请、聘请农业专家到蔬菜大棚进行实地讲解与指导。

如今，该温室蔬菜大棚种植的黄瓜、西红柿、西葫芦、青椒等多种蔬菜，采用纯酵素种

植，不施肥、不打药，产品通过“国家绿色食品”认证，周边群众争相购买。(董爱欣)

美丽乡村建设 力促农村脱贫

聊城高新区韩集乡后姜村引入文化创意企业，参与美丽乡村建设，实施“梦幻后姜”项目，让每堵墙都会“说话”、每条胡同成景点、每个院落有故事、每片土地能增收，为后姜村实现美丽乡村目标插上了腾飞翅膀。

推动扶贫脱贫与美丽乡村建设有机结合，激发扶贫工作的延展和辐射效应，是高新区脱贫攻坚的一个亮点。该区充分利用乡村自然资源，大力发展旅游观光、采摘园等项目，增加集体收入。许官镇曹庄村对包括池塘在内的周边环境进行改造，与蔬菜专业合作社生产基地形成农业休闲观光园区，可接待3000余人次休闲采摘，每年向村集体缴纳3万元以上资金，再以统筹分配形式帮扶贫困户。

坚持扶贫与扶智相结合，通过鼓励大学生到村任职、开展创业大赛等方式，发现优秀本土人才，鼓励在外工作的年轻人返乡创业。结合本地产业优势，在高等院校、科研院所选聘蔬菜、果品、畜牧、水利、植保等方面专家，争取做到“乡—团队、村—技术员”，为农业产业发展提供强力技术支持。同时，大力开展贫困人口职业技能培训，增强贫困群众自我发展的能力。

(高田 王倩)

严管医疗废物安全处置

为规范医疗机构医疗废物管理，确保医疗废物安全处置，近日，聊城高新区卫计局出动监督检查人员，组织聊城市中心医院专家，对辖区医疗机构开展了医疗废物专项监督检查。

此次检查主要对象是辖区内各类医疗机构。检查重点为医疗废物管理制度和应急预案落实情况、工作人员职业卫生安全防护和培训情况、医疗废物分类、收集、暂时贮存、集中处置情况，以及不具备集中处置条件的机构自行处置医疗废物情况等。

检查采取查资料、看现场、询问相关人员等方式进行，从检查情况来看，大部分医疗机构医疗废物贮存规范、登记台账完整、管理制度健全，未发现医疗废物非法外流的情况，但也有个别医疗机构存在医疗废物外置暂存场所“三防”设施不到位、警示标识不明显等不规范情况。对此，检查组当场下达了监督检查意见，责令限期整改。

(尹晓媛)

产业项目助力精准扶贫

为更深入地了解湖西街道办事处精准扶贫的实际情况，助推精准扶贫工作，8月8日，聊城江北水城旅游度假区相关负责人到湖西街道办

事处翟楼村视察扶贫开发产业项目。

在蔬菜大棚，视察组工作人员实地查看树莓的生长情况；询问建成后年产量、运营管理、经济效益，认真听取了驻村第一书记关于翟楼村依托项目发展产业和助力脱贫攻坚的进展情况。

视察组结合实地视察情况，对翟楼村精准扶贫工作提出了整改建议，要求因地制宜、因人因户施策，把项目作为推动扶贫攻坚的根本出路，把精准理念落到实处，让产业发展效益真正落到贫困户身上。保证产业扶贫效果的可持续性。要加强扶贫产业的经营管理，不断将产业扶贫工作引向深入。视察组工作人员提出，不能单纯“为扶贫而扶贫”，必须激发贫困户的内生动力，把着力点放在培育贫困户自我发展能力上，坚持贫困群众的主体地位，真正实现“造血功能”，实现“志智”双扶，让贫困群众真正鼓起信心和斗志，争取早日脱贫，尽快富裕起来。(高田 刘慧)

小小树莓变成致富果

聊城江北水城旅游度假区湖西街道翟楼村，大力发展特色经济种植。如今，翟楼村的红树莓产业初见成效，预计每株树莓收益在200元以上。

走进翟楼村树莓种植大棚，成熟的树莓红彤彤的，每株树莓紧密排列，村干部说：“咱们这树莓都是零污染，不打农药，是绿色食品；为了拓宽销售渠道，下一步引进榨汁机器，将树莓经过深加工榨成果汁，便于保存，增加附加值。”

翟楼村将依托树莓大棚，发展成集观光旅游、农家乐采摘园、树莓产品深加工等为一体的规模化产业，帮助更多的贫困户在“家门口”就业。(高田 刘慧)

脱贫攻坚 不漏一村不漏一人

为深入开展脱贫攻坚工作，力争做到“不漏一村不漏一人”，8月13日，聊城高新区组织机关、镇街干部，走访慰问贫困群体。

大家先后到顾官屯镇枣寨、西刘、常庙等6个村十几户贫困户家中走访慰问。每到一户，干部们都仔细查看他们的居住环境，和贫困户促膝长谈，询问他们的身体状况、日常生活、家庭成员及收入情况。在与贫困户交谈的过程中，深入了解各级帮扶及各项政策的落实情况，详细查看扶贫手册，指导贫困户填写并上报相关扶持资金申请，并表示高新区会一如既往地帮扶工作落到实处，助力贫困户早日脱贫致富。

“我们一定要多关心贫困户的生活起居，深入了解贫困户所需所求，解决实际问题，深入查找扶贫存在的问题，将帮扶工作做到实处，确保问题无遗漏、遍访全覆盖、脱贫不留盲区和死角。”高新区党委书记、管委会主任张连臣说。(高田 王倩)

高集镇举办 第六届圆梦助学活动

8月21日上午，东阿县高集镇举办了第六届传林基金“关注未来 圆梦助学”助学金发放仪式，为全镇26名新升入大学本科的计生家庭大学生，每人发放助学金2000元。

近年来，高集镇本着“决不让一个学生因贫困而失学”的理念，充分发挥统战优势，探索创新乡村治理模式，凝聚乡贤力量，弘扬乡贤文化，把乡贤联谊建设作为一项政治任务。建立党外代表人才库，积极探索救助模式，扩大救助规模。结合扶贫工作，积极开展计生助福行动，提高计生家庭幸福指数，构建和谐幸福家庭，在资助困难学生完成学业方面做了大量富有成效的工作，得到群众好评。

据统计，该镇传林基金“关注未来 圆梦助学”活动已连续举办六届，累计资助大学新生182名，资助金额36.4万元，起到了良好的社会示范引领作用，促进了该镇经济社会和谐健康发展。(赵敬磊)

金融扶贫看“优贷”

临清市新华街道办事处把金融扶贫当作脱贫攻坚的一项重要举措，有效拓宽贫困户增收渠道，提升贫困户增收能力，增强脱贫信心。

新华街道办事处明确了责任分工，公开评级授信，成立了由扶贫办工作人员、帮扶干部、村居负责人组成的贫困户评级授信民主评议管理小组，制订了《评级授信民主评议制度》《评级授信投诉受理制度》，并将管理小组和评级授信结果在村居公开栏进行公示。结合贫困户基本情况、家庭收入、诚信情况，对辖区所有贫困户逐户进行了评级授信，认真开展富民生产贷，带动群众增收。目前，德通建材带动辖区内7个村居的所有60户贫困户脱贫致富。6月份，德通建材已与60户贫困户签订了零工协议，通过贫困户在企业务工的方式实现增收，收入当日结清，确保增收每年不低于1500元。

新华街道办事处还实行了富民农户贷，拓宽致富渠道，满足了有劳动能力、有致富愿望但缺少资金的建档立卡贫困户需求，帮助贫困户增强勤劳致富的信心和观念，实现“造血式扶贫”。(高田 朱红光)

昔日贫困户 如今上班族

“我们公司优先录用贫困户，并在各方面给予照顾。过年过节会给我们发东西，员工在用钱用车方面遇到困难，企业都会帮助解决，真是处处为我们贫困户着想。”8月26日，提起企业的帮扶措施，南崔庄村村民张玉秀感激地说。

阳谷县规范 扶贫资产登记管理

□孙亚飞 郭素彦 赵丹珠 报道

本报阳谷讯 8月27日，记者从阳谷县扶贫办获悉，为切实加强扶贫资产管理，保障建档立卡贫困户资产收益，促进贫困户稳定脱贫，阳谷县采取有力举措积极推进扶贫资产管理，确保扶贫资产良性循环。阳谷县明确规定，由财政专项扶贫资金投入产业扶贫项目建设形成或入股经营主体经营管理的固定资产和权益均属于扶贫资产。同时，到村资金形成的扶贫资产所有权归村集体所有；到乡镇、县直部门资金形成的扶贫资产所有权归国有，进一步明确扶贫资产权属，落实管理责任。

健全资产登记制度。阳谷县建立扶贫资产登记制度，严格按照扶贫资产所有权归属及时规范进行资产登记。属于村集体的，在乡镇农村集体三资代理服务平台进行资产登记；属于乡镇、县直部门所有的，进行国有资产登记，切实加强扶贫资产管理，确保扶贫资产不流失。

完善资产档案管理。阳谷县不断强化扶贫资产档案管理，要求乡镇经管站及时备案扶贫项目实施方案、政府采购合同、项目验收报告、决算报告等档案资料。同时，乡镇农村集体三资委托代理服务中心要建立扶贫资产管理台账，及时更新扶贫资产情况，不断推进扶贫资产规范化管理。

退伍军人 勇救落水老人

□孙亚飞 梁云飞 武晓 报道

本报高唐讯 “真是太感谢杨建农、华秀广同志了。要不是他们及时下水救人，后果不堪设想。”8月27日，高唐县尹集镇王庄村村民赵洪生、赵刚父子找到记者，讲述了两位退伍军人见义勇为、跳水救人的故事。

8月1日，赵洪生的父亲——89岁的老人赵金岩不小心跌入村中的河中。这一幕，恰巧被田寨村村民田维江看到并大声呼救。

田维江的呼救，被正在附近开展抽检工作的尹集镇食药所员工杨建农、华秀广听到，他们来不及脱衣服，就直接冲进水里救人。并与先后赶到的王庄村村民李志刚、李保才及老人的儿子赵洪生等人，一起将赵金岩救上岸。

“当我们想答谢的时候，他们二人已经走了。我们也是四处打听，才找到了尹集镇食药所。”赵洪生说，前几天，他来到尹集镇食药所，将一面绣有“见义勇为、品德高尚”的锦旗送到了杨建农、华秀广手中。

“俺俩是党员又当过兵，群众有危难，必须冲锋在前，这是我们应该做的！”杨建农、华秀广说。

南崔庄村是临清市烟店镇的贫困村，村里仅有的一家企业是村支书崔洪华的宏华轴承有限公司，从事特种轴承的生产加工和销售。如何利用轴承加工鼓励和带动贫困户就业，一直萦绕在崔洪华心头。崔洪华积极申请企业金融扶贫贷款，借助扶贫资金，扩大生产规模，用于帮扶村里有劳动力的33户贫困户，实现稳定就近就业，保障贫困户与所有员工同工同酬，享受同等福利待遇。张玉秀就是被帮扶贫困户中的一员，她被安排从事轴承装配工作，从贫困户变成“上班族”，每天保底工资100元钱，由于工作细致认真，月收入将近3000元。

提到未来的企业发展和扶贫规划，崔洪华表示：“接下来，我想进一步扩大公司规模，提供更宽广的就业平台，招聘更多的贫困户，让他们通过自己的勤劳智慧脱贫。”

(刘国军 高田)

声明

山东精中文化教育咨询有限公司营业执照(统一信用代码91371500MA3CE3JX9H)丢失，声明作废。

安盛天平聊城中支委失保单四份，单证流水号为611220189100407293、6105201800460940、611220180000408059、6105201800461790，声明作废。

李淑辉，372522198312112624商品房预售合同丢失，合同编号:YS0000046345，房屋代码:165561，声明作废；东昌丽都三期36号楼二单元2302室首付款单据¥134760元丢失，特此声明。

公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律规定的规定，经聊城市东昌府区金冠顺建筑材料有限公司2018年8月13日的股东大会决议解散，现已成立清算组进入清算阶段，请有关债权人自接到本公司通知书之日起30日内，未接到通知书的自本公告之日起45日内，提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续。特此公告！

联系人：刘冠军，联系电话：15863538886
联系地址：山东省聊城市东昌府区新区办事处建设西路香江光影大市场西经四街100号

聊城市东昌府区金冠顺建筑材料有限公司清算组

负责人：刘冠军
2018年8月21日

声明

聊城市东昌府区慧巧家政服务有限公司不慎遗失聊城市东昌府区市场监督管理局2016年5月26日核发的企业法人营业执照正本，统一社会信用代码：91371502MA3CB7TR8A，声明作废。

聊城市东昌府区慧巧家政服务有限公司
2018年8月27日